

23 ЯНВ 1976



ЧТО НОВОГО У МУЗ?

## Премьеры Г О Д А

**В** КОНЦЕ января будет подведен итог еще одной большой напряженной работы коллектива Государственного академического русского театра драмы имени М. Горького — готовится премьера спектакля «Прошлым летом в Чулимске». Эту пьесу советского драматурга Вампилова, которая решает нравственные проблемы, ставит народная артистка республики режиссер О. Чернова.

Среди ближайших премьер — спектакли «67 по диагонали» Дм. Иванова и В. Трифонова, «Да здравствует королева, виват!» американского драматурга Р. Болта и «Святая святых» молдавского писателя И. Друце.

Театр снова обращается к классике. Готовится постановка пьесы «Иванов» А. Чехова.

Первой премьерой года в Узбекском академическом театре драмы имени Хамзы будет спектакль «Долг чести» У. Умарбекова. Не так давно ташкентские зрители познакомились с пьесой «Комиссия» этого талантливого драматурга. Теперь предстоит новая встреча с героями его произведений — нашими современниками. Молодежное объединение хамзинцев занято постановкой «Снежной королевы» Е. Шварца. Режиссер В. Ногельсен занял в главных ролях заслуженную артистку С. Норбаеву, актеров Х. Нурмагова, Д. Икрамову. До конца года намечается поставить спектакли по новым произведениям С. Ахмада, И. Султана, И. Рахима. Классический репертуар пополнится греческой трагедией «Антигона».

Два спектакля о молодежи и для молодежи ставит Ташкентский русский театр юного зрителя. Постановку одного из них — «Поговори со мной о...» Г. Мамлина осуществляет режиссер Х. Аппанов. Пьеса рассказывает о наших современниках, проблеме выбора жизненного пути, личной ответственности каждого перед Родиной. Спектакль

будет представлен на Всесоюзный конкурс на лучшие произведения литературы и искусства о молодежи.

Нынешний год — год фестивалей польской драматургии в Советском Союзе. Театр юного зрителя обратился к современной пьесе «Ночная повесть» К. Хонинского. Она посвящена теме победы человека над трусостью, равнодушием, подлостью. Для малышей готовится спектакль «Карлсон снова вернулся». Свои лучшие работы театр покажет зрителям Андижанской и Наманганской областей.

Л. САМАРЦЕВА.